
Рекомендації по експлуатації
апарату для безповітряного фарбування

Рекомендації по експлуатації

• Перед початком експлуатації обов’язково озна-
йомтеся з інструкцією.

• Переконайтеся, що тип використовуваного ма-
теріалу (фарби, що містять розчинники -  водо-
розчинні фарби, ґрунтовки і автомобільні фар-
би) можна очистити мінеральними спиртами, 
розріджувачами фарби або теплим розчином 
води з милом (для водорозчинних фарб, напри-
клад, латекс).

• При розведенні використовуйте відповідний роз-
чинник, рекомендований виробником матеріалу. 

• Для уникнення незадовільного результату ви-
конаних робіт і можливості пошкодження апа-
рату для безповітряного фарбування - обов’яз-
ково ретельно перемішуйте матеріали перед 
використанням.

• Не використовуйте матеріали, що містять висо-
ко абразивні компоненти, каустичні розчини, що 
містять кислоти обмазувальні матеріали. А та-
кож горючі матеріали і покриття.

• Використовуйте рекомендації щодо розбавлен-
ня матеріалу які вказані в табл. 1.

• Перед початком роботи обов’язково виконайте 
процедуру прокачування системи подачі фарби 
шляхом видалення повітря насосної частини че-
рез зворотній шланг (за допомогою важеля пе-
реключення подачі лакофарбового матеріалу).

• Перед початком роботи переконайтеся, що шланг 
подачі фарби не має зламів і знаходиться да-
леко від об’єктів з гострими, ріжучими краями.

• При натисканні на спусковий курок електродви-
гун апарата починає працювати, коли Ви відпу-
скаєте спусковий курок після вирівнювання тиску 

електродвигун відключається. Це не є несправ-
ністю апарату.

• Починайте роботу на найнижчому тиску і збіль-
шуйте його при необхідності обертаючи регуля-
тор тиску за годинниковою стрілкою.

• Стежте за тим, щоб у ємність при роботі не пот
рапляли пил, будівельне сміття тощо.

• Перед початком виконання робіт з очистки та 
технічного обслуговування, обов’язково від’єд-
найте виріб від електромережі.

• Після кожного використання апарату слід про-
мити систему від залишків матеріалу та скинути 
тиск з системи. Рекомендуємо спочатку викона-
ти промивку розчинником, після чого видалити 
залишки розчинника теплою мильною водою.

• Виконуйте процедуру скидання тиску, коли від-
ключаєте апарат з будь-якої причини. Ця про-
цедура необхідна для зниження тиску у напір-
ному шлангу. 

• При роботі з речовинами, які швидко висиха-
ють (наприклад, двокомпонентний лак), необ-
хідно НЕГАЙНО виконати очищення виробу піс-
ля використання.

• При використанні апарату в приміщеннях, не-
обхідно забезпечити захист виробу моторного 
блоку (від потрапляння матеріалу на поверхню 
апарату та внутрішні елементи через щілини ре-
шітки охолодження).

• Зберігайте в сухих, критих, добре провітрюва-
них приміщеннях з температурою в межах 10-
30°С, вологістю не більше 70%. Бережіть від пот
рапляння прямих сонячних променів.



Табл. 1 - Рекомендації по розведенню лакофарбових матеріалів

Лазурі Не розбавлені

Деревозахисті матеріали, що містять розчинники на основі води; дезинфіку-
ючі засоби; матеріали по захисту рослин Не розбавлені

Фарби, що містять розчинники і водорозчинні фарби, грунтовки, автомобіль-
ні фарби Розбавлені на 5-10%

Фарби для стін, інтер’єрні (ВД-фарби і латексні) Розбавлені на 0-10%


